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ACUERDOS DE ACTAS  

FACULTAD CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN. AÑO 2023 
 

 

ACUERDOS. JUNTA DE FACULTAD extraordinaria celebrada el 30 de 

marzo de 2023 

 

 

PRIMERO. Aprobar las actas de las sesiones anteriores. 

 

SEGUNDO. Aprobar la liquidación de los presupuestos del año 2022.  

 

TERCERO. Aprobar los presupuestos del año 2023.  

 

CUARTO. Aprobar la solicitud de modificación no sustancial de los Grados en 

Ed. Infantil, Ed. Primaria, Pedagogía y Ed. Social con el objetivo de incluir las 

adscripciones al ámbito de conocimiento de “Ciencias de la Educación”, a la 

vez que adecuar los requisitos que aparecen en la memoria para la 

matriculación del TFG, siguiendo lo establecido en la normativa de TFG de la 

Universidad de Granada.  

 

QUINTO. Aprobar la propuesta de modificación de los planes de estudio de los 

Programas Conjuntos de Estudios Oficiales (PCEO) para la obtención de los 

siguientes títulos de grado: “Doble Grado en Educación Primaria - Estudios 

Ingleses" y “Doble Grado en Educación Primaria - Estudios Franceses".  

 

SEXTO. Aprobar la distribución de grupos y horarios para el curso 2023-24. 

 

SÉPTIMO. Aprobar los nuevos miembros en las vacantes producidas en la 

Comisión de Garantía Interna de la Calidad del Grado de Educación Primaria. 

Se incorpora el prof. José Antonio Fernández Plaza (Dpto. de Didáctica de la 

Matemática) y la profª. María Pilar López García como secretaria de la 

comisión (Dpto. Didáctica de la Lengua y la Literatura). 
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OCTAVO. Aprobar nuevos miembros en las vacantes producidas en la 

Comisión de Garantía Interna de la Calidad del Grado de Educación Infantil. 

Se incorpora el prof. Juan Gerardo García Única (Dpto. Didáctica de la Lengua 

y la Literatura). 

 

NOVENO. Aprobar nuevos miembros en las vacantes producidas en la 

Comisión de Practicum. 

Se incorpora el prof. Juan Ramón Guijarro Ojeda (Dpto. Didáctica de la Lengua 

y la Literatura). 
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